

**JUNTA DE LA FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO
SESIÓN ORDINARIA
ACTA DE 12 DE DICIEMBRE DE 2012**

El 12 de diciembre de 2012 a las 11:00 (segunda convocatoria) se reúne en sesión extraordinaria la Junta de la Facultad de Formación del Profesorado con la presencia de las siguientes personas:

EQUIPO DECANAL

Decano: Víctor López Ramos
Vicedecano de Ordenación Académica: Damián Iglesias Gallego
Vicedecana de Prácticas y Estudiantes: Ana Hernández Carretero
Vicedecana de Relaciones Internacionales: Gemma Puerto Delicado
Responsable del Sistema Interno de Gestión de Calidad: Eva M^a. Domínguez Gómez
Secretario académico en funciones: Alberto Bustos Plaza

SECTOR A: CUERPOS DOCENTES

Francisco Rodilla León
José Roso Díaz
Francisco Javier Alejo Montes
José María Corrales Vázquez
Adela García Gómez
M.^a Carmen Garrido Arroyo
Juan José Lozano Pino
Manuel Lozano Pino
Samuel Sánchez Cepeda
Jesús Valverde Berrocoso

SECTOR B: RESTO DE PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR

Miguel Ángel Martín Sánchez
José Soto Vázquez
Carmen Conde Núñez
Carmen Galet Macedo
Ramón Pérez Parejo
Francisco Revuelta Domínguez

SECTOR C: ESTUDIANTES

Loren Loidi Sanmiguel
María Quesada Conejero

INVITADOS

Elena Felipe
Anabel Fondón
Antonio Bermejo

EXCUSAN SU ASISTENCIA

Por parte del PDI:

Beatriz Martín
Beatriz Muñoz
Benito León

Orden del día:

1. Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones de Junta de Facultad de los días 13 de septiembre y 15 de octubre de 2012:

Se aprueba por unanimidad.

2. Propuesta de nombramiento de secretaria académica de la facultad:

Se eleva al rector la propuesta de Beatriz Martín Marín como nueva secretaria académica de la facultad.

3. Asuntos académicos: aprobación, si procede, de la propuesta de alumnos distinguidos y, en su caso, premios extraordinarios de licenciatura correspondientes al curso 2011-12.

Se aprueba por unanimidad.

4. Asuntos de trámite:

Se retira este del orden del día el informe sobre modificación de adscripción de área de conocimiento en el MUI de Ciencias Sociales y Jurídicas (especialidad de Ciencias de la Educación).

Se informa sobre la creación de un máster oficial de 60 créditos en Educación Digital con Jesús Valverde como responsable.

Se ha producido un problema con la asignación de docencia del Prácticum II del Grado de Primaria (generalista y Educación Física): tres grupos pasan a dos por indicación vicerrectoral. Se repartirá la carga docente entre los tres profesores como solución menos lesiva. Se acuerda enviar un escrito al vicerrector ante esta situación claramente perjudicial para los estudiantes, los profesores y la facultad.

Se aprueba por unanimidad la tutela académica del título propio de Máster en Socialización Preventiva en Violencia de Género (Beatriz Muñoz).

Se aprueba la composición definitiva de las comisiones de calidad (véase anexo).

5. Informe del decano:

El decano expresa sus condolencias en nombre de la facultad a María Antonia Paín por el reciente fallecimiento de su esposo. Agradece, asimismo, a Emilia Domínguez su generosa donación de fondos bibliográficos a la biblioteca.

Por lo que respecta a las infraestructuras, se ha instalado la barrera que regulará el acceso al aparcamiento de las torres y se ha habilitado una nueva sala de juntas.

La matrícula de nuestra facultad en el curso 2012-13 ha ascendido a 2286 estudiantes. Esto equivale aproximadamente al 10 % de la matrícula total de la Universidad de Extremadura y nos convierte en el segundo centro por matrícula en el campus de Cáceres y en el cuarto en el conjunto de la universidad. Se está atendiendo

estas necesidades docentes con un total de 93 profesores.

Se convocará al profesorado a una asamblea el próximo día 20 para discutir el estado general de la facultad. La situación se acerca al colapso en un centro con un 30 % de PDI funcionario y un 70 % de PDI laboral, dentro del cual hay un componente muy nutrido de profesorado no permanente.

6. Ruegos y preguntas:

Gemma Delicado informa sobre el desarrollo del grupo bilingüe en el Grado de Primaria. La docencia se impartirá en horario de tarde. Se intentará conseguir un reconocimiento en créditos para el profesorado implicado. Mañana, 13 de diciembre, están invitados los coordinadores de la sección bilingüe de Granada.

Samuel Sánchez Cepeda ruega que el calendario de matrícula del próximo curso se amolde al periodo lectivo, de modo que no se vuelva a mantener la matrícula abierta hasta noviembre.

Antonio Bermejo, como nuevo conserje, indica que está a disposición de todos y anima a contactar con él para cuanto sea necesario. Expresa el problema que supone que el cierre de puertas se efectúe a las 21:30 y ruega que se considere adelantar el cierre a las 21:15.

Adela García Gómez ruega que se habilite un nuevo sistema para el control de asistencia a clase del profesorado en sustitución del actual sistema que obliga a acudir a conserjería para firmar cada clase. Una posibilidad sería firmar en el aula.

A las 12:30 el decano da por finalizada la sesión.



A. Bustos

Alberto Bustos Plaza